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Betreft:  klacht betreffende Franstalige affiche aan rusthuis ‘Roger Decamps’   
 
 
 
 
 
In zitting van 23 april 2021 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat aan de deur van rusthuis 
‘Roger Descamps’ een eentalig Franstalige affiche hing met de vermelding ‘Pas de masque, 
pas de visite’. 
 
In uw brief van 3 februari 2021 antwoordde u wat volgt: 
 
“(…) Wij waren zeer verbaasd over deze brief, omdat in het algemeen alle berichten, brieven, 
dienstnota’s en andere communicatiemiddelen met bewoners, personeel en families altijd 
tweetalig zijn. Bovendien zijn, na controle (zie foto’s in bijlage) bij de verantwoordelijke van 
het rusthuis, de affiches duidelijk tweetalig. 
 
Het gebouw van het Rusthuis Roger Descamps is echter zeer groot en ingewikkeld, zodat het 
mogelijk is dat sommige affiches aan onze aandacht zijn ontsnapt. 
 
Wij hebben dus aan de directie gevraagd om nog eens rond het gebouw te gaan en ervoor te 
zorgen dat alles in orde was. (…)” 
 
 

* 
*      * 

 
 
Overeenkomstig artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) stellen de plaatselijke diensten, 
die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en formulieren die voor 
het publiek bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans. 
De affiches dienen aldus in zowel het Nederlands als het Frans te worden gesteld. 
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Op de foto’s die de VCT werden overgemaakt, zijn alle mededelingen in beide talen gesteld. 
 
De klacht wordt ontvankelijk maar ongegrond bevonden.  
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